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AITANTHXZEIX OEMATQN XHMEIAX
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a. F: 2 mepiodoc, VIIA opdoa

Na: 3 mepiodog, IA opdda

K: 4 mepiodog, I1A opdda

F<Na<K

H atopum axtiva av&dvetor omd de€1d Tpog Ta 0pIoTEPA GE Lo TEPI0G0 TOV
TEPLOOIKOV Ttivaka, AOY® Helmong ToL dPAGTIKOD TUPNVIKOD (POPTIOV, Kot Od TAvVE®
TPOG T KAT® o€ P opddo Aoym avénomng tov aptfuov otifadwv. Apa to K €xet
peyoAvTepn aTtoptkn aktiva kot o F mov Bpioketal mo mwhve kot de&id ™ pikpoTepn.
To Na Bpioketon méve amd to K oty id1a opdda dpa £xet v opécms KpOTEPN
atopkn axtiva and to K.

B. To Cr 4" nepiodog VIB opdda,

Cr:1s® 25 2p° 3s® 3p° 3d’4s

To Fe 4" nepiodog VIIIB oudda

Fe?*: 1s* 25 2p® 3s? 3p® 3d°

v. F: 2" wepiodoc, VIIA opdda

F:1s? 25° 2p°

To CI 3" mepiodog VIIA opddo

Cl:1s? 2s* 2p® 3s* 3p°

ToH : 15°

Apa o ovto F, CI', H givotl iconAekTpoviakd pe to SUTAavVE TOUG EVYEVH aEPLOL.
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CH, NH, + HCOOH —> HCOONH," CH,
n n n

HCOO NH," CH, — HCOO™ +CH, NH,*
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c c c
C(M) |HCOO +H,O < HCOOH +0OH"
apy, c -
ovt/top X X X
LL c-X X X
[OH] =x
KBycoo- - Kaycoon = KW=
~14

Kb = 10 —=107"

10

2

Kb=2"= x=Kb-c = x=105/c =[OH]

c

C(M) ‘ CH, NH," + H,0 = CH, NH, + H,0"

apx C - -
ovt/tog Y y y
LL c-y y y
Kag, e Ko, , =KW=
10
Ka= =107
10
2
Ka=2 = x=+Ka-c = x=10°yc =[H,0°]
c

Opwg [OH] =[H.,O"].

Apa o &/pa glval ovdéTepo.

B. HCOOH +NaOH — HCOO™ + Na*
n n n

To Na* dev avtidpa pe 1o Ho0 yiati mpoépyetat amd 1oyvpd NAEKTPoADT

HCOO™ +H,0 - HCOOH +OH "

Amo tov 1ovtiopo oo HCOO™ moapdystar OH ™. Apa to 6/pa etvan foaciko.
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B3.

And tov Tomo Ka =a’-¢ 660 avEdveton 1 C Tpémel vo PEtdveTaL 1) o ‘dote 1 Ka va
napopeivel otabepn, To o Kot C vt ovVTIGTPOP®S OVAAOYOL.

Ka=a’-c=>a= Ka
\/c

B4.

Q.

Hap < Hlve }AH <0 dpan avtidpaon elvar eEmBepun
AH=H,_ -H,,

B.

i)f=a—-AH

AH=a-pf

AH =209-348

AH =-139kJ

ii)Ea=a = Ea=209kJ
iii) o v avrtidopaon N, +NO, - N,O+ NO
éyooue Ea= = Ea=348kJ

OPOXHMO IIEIPAIA
EINIEXTHMONIKOX XYNEPI'ATHX
AEMENATI'AYX ANTQNHX
KAITIOTH I'EQPI'TA



